

# 杨雄调研自贸区走访上汽通用



上海市市委副书记、市长杨雄（右二）在上汽集团总裁陈志鑫（左二）陪同下参观凯迪拉克工厂

**本报讯** 11月19日，上海市市委副书记、市长杨雄及市委常委、浦东新区区委书记沈晓明一行来到上汽通用凯迪拉克工厂调研。上汽集团总裁陈志鑫、上汽通用党委书记赵雪林陪同市领导察看工厂试运行情况，并详细了解了生产新技术和新工艺的应用情况。在听取企业对自贸区开放措施的建议后，杨雄叮嘱市府有关部门及时回应企业需求。

凯迪拉克工厂占地面积47.7万平方米，包含车身车间、油漆车间、总装车间、联合站房、配套辅助设施、高速试车道等，规划年产能16万辆，将于明年1月投产。

作为上汽通用汽车推进豪华车战略的重要举措，凯迪拉克工厂的建成将更好地满足国内豪华车市场迅猛增长的消费需求以及消费者对凯迪拉克品牌和产品的体验需求。

（于沪生）

## 华域汽车非公开发行A股股票获批

**本报讯** 11月16日，华域汽车系统股份有限公司发布公告，其非公开发行A股股票获证监会核准批复。公司以不低于15.65元/股非公开发行不超过573162940股，募集资金不超过89.7亿元。控股股东上汽集团以其持有的汇众公司100%股权参与认购，汇众作价45.08亿元；此外，募集资金还将投向曲轴、支架壳体等汽车零部件精密铸造，以及智能驾驶主动感应

系统研发、新能源汽车大功率集成驱动系统平台研发等项目。

华域收购汇众后，将拥有自己的底盘研发公司。未来，汇众将成为公司底盘系统的运作平台，通过与公司现有转向系统、传动系统、悬架系统等业务板块的协同，将有助于提升底盘系统技术开发与集成能力，能够为整车企业提供更为系统的解决方案，有望实现从单个到总成的量变到质变。

（嘉文）

## 民建上汽委员会举行换届选举

**本报讯** 11月13日，民建上汽集团委员会在上汽培训中心召开了民建上汽委员会换届选举会议。民建市委组织部副部长乔群慧出席会议并讲话。

大会按照民建市委选举工作流

程，进行了新一届委员会委员的民主选举，并组成民建上汽集团第二届委员会。经会议协商，确定陆雄华为主委，马扎根、谢聘分别为副主委。

（江凤娣）

## 上海大众汽车多款车型享购置税全免

**本报讯** 即日起，消费者购买上海大众汽车新桑塔纳、桑塔纳·浩纳、全新朗行、朗行经典款，可享购置税全免优惠。今年9月，国务院出台对购买1.6L及以下排量的乘用车实施减半征收车辆购置税的优惠政策。上海大众汽车近8成车型可享受购置税减半优惠。在此基础上，活动期间购买新桑塔纳、桑塔纳·浩纳、全新朗行、朗行经典款的消费者，还可享厂商额外补贴，实现购置税100%全免。

此外，上海大众汽车还带来零

元基本商业险、零利率信贷、置换补贴等更多巨惠惊喜。新桑塔纳、桑塔纳·浩纳、全新朗逸、朗逸经典款、全新朗行、朗行经典款、朗境、凌渡、途安、途观、帕萨特，以及Polo品牌的多款车型，均享有零利率消费信贷优惠。同时，帕萨特、凌渡、途安和Polo品牌多款车型还享有最高8000元的置换补贴优惠。不仅如此，上海大众汽车VW品牌25款入围节能产品惠民工程节能环保汽车（1.6L及以下乘用车）推广目录的车型还可享3000元节能惠民补贴。（李小园）

与时下上海的湿冷不同，广州近30℃的最高气温让人们穿上了短袖。11月20日，第十三届广州国际车展拉开大幕。居高不下的气温与如今日渐回暖的车市，为本届车展增添了热度

# 火热出击广州车展

## 上汽集团旗下新能源车、概念车、首发新车、后市场服务品牌车享同时亮相

本报记者 严瑶

### 新能源车、概念车展现未来科技

上汽乘用车展台前人头攒动，众多媒体驻足拍摄——上汽荣威E950插电式混合动力车在本届广州车展上首发亮相。作为上汽乘用车首款插电式B级新能源车，荣威E950将扩大上汽新能源汽车阵容，它的发布意味着上汽荣威形成了从A00级到B级车、从纯电动到插电式混和动力再到燃料电池车全覆盖的新能源汽车产品矩阵。此外，新款荣威E50纯电动汽车、智能互联的新能源汽车荣威E550也一起亮相，共同展示上汽新能源车发展成果。

与此同时，上汽旗下荣威品牌概念车Vision-R也一同发布。据了解，荣威Vision-R意味“荣威·愿景”，这是荣威新一代设计理念首次以概念车的形式呈现，它的发布也意味着荣威新一代设计理念“律动设计”的正式公布，并引领后续荣威量产车型，以及中国汽车未来的设计发展方向。

### 新车新品齐登场为消费者提供更多选择

在上海大众汽车展台，大众品

牌与斯柯达品牌的多款新车和实力车型共同登场。大众品牌方面，全新一代途安与国内消费者首次见面，它在车身长度、轴距等方面较以往均有明显提升。此外，今年上市的凌渡、新Polo GTI、桑塔纳·浩纳、全新朗逸、全新朗行、全新朗境，以及帕萨特、新途观等热销车型也一同参展。斯柯达品牌方面，全新速派迎来上市后的车展首秀，Yeti、明锐、昕锐、昕动与全新晶锐同台亮相。

上汽通用汽车此次以“卓越·精·营，创领未来”为主题，携旗下三大品牌共33款重磅车型强势出击本届广州车展。在群英荟萃的展车中，不仅有于车展前夕全新发布的别克新生代运动轿车威朗轿跑/威朗GS、城市休旅车雪佛兰乐风RV和首次登上展台的雪佛兰新一代旗舰轿车迈锐宝XL，备受期待的凯迪拉克全新高端豪华轿车CT6也首度公布其内饰，共同为观众奉上一场精彩纷呈的创新科技与品牌文化的饕餮盛宴。

作为上汽本次参展的又一“重头戏”，行业首款同时拥有汽油车、柴油车、新能源汽车的MPV——上汽大通全新G10耀目上市。值得一提的是，此次上市的全新G10产品矩阵中涵盖了上汽大通首款柴油版MPV，柴油版全新G10在国内首次应用可变涡流进气，使用VGT增压器以及带bypass

的EGR，具备升级欧VI排放标准潜力，为消费者带来全新的动力选择；此外，上汽大通的另一款“两翼”战略产品——2016款V80也亮相广州车展。

### “车享积木屋2.0”到来首创汽车“私人定制”

车展上，一个外形抢镜、充满童趣的“积木屋”成为一道别样的风景。走进一看，原来是车享推出的“车享积木屋2.0”。置身积木屋中，参展者不仅可以观赏“颜值爆表”的车享展台设计，还可以通过互动游戏、汽车消费情景体验等新的组合，感知“买车-养车-用车-卖车”全生命周期的车享业务体系。

本届车展，车享还玩起了汽车“私人定制”。车享以MG GS作为本次活动的定制车型，用户不仅可以依据喜好，决定爱车的颜色、材质、零部件等，现场制作并向其他参展者分享自己的3D定制车，而且真的可以下单，让心中的定制车真正成为自己的座驾。



扫一扫，看更多相关新闻的图片或视频

